6 5岁男童拿炮弹当玩具

该炮弹为解放前遗留下,已被民警紧急处置

本报曹县3月19日讯(记者 李德领 通讯员 翟金起)

曹县一5岁男孩把一枚炮弹 当做玩具抱着玩耍,被邻居发 现后及时报了警,后民警对炮 弹进行安全处置,排除了一大 隐患。

16日13时许,青堌集派出 所民警接到群众报警,称本村 孟某家一5岁男孩抱着一枚炸 弹在街上玩耍,邻居看到后都 非常害怕。接到报警后,民警迅 速到达现场,将炮弹安全处置, 放进安全箱。据专家介绍,该炮 弹是解放前遗留下的"60迫击 炮弹",弹体长21公分,直径22

据了解,14日,孟某在村北 掘土时挖出一枚炮弹,他认为 该炮弹已报废,便拿到家中,准 备当废铁卖,收破烂的人不收, 他便将炮弹放在自家的窗台 上,他的5岁儿子发现后觉得好 奇,便抱着玩耍,被邻居发现。

民警对孟某进行了批评教育,讲明了存放炸弹的危害性。 孟某听后非常后怕:"我真愚蠢,我只知道它是个废弃铁疙瘩,没想到它还有这么大的威力,现在想起来我真后悔!"



5岁男孩把这枚炮弹当做玩具抱着玩耍。 通讯员 翟金起 摄

"恩人, 终于找到您

18日,郓城电视台工作人员将一面迟到的锦旗送到郓城农村商业银行有实领导手中,感谢该行金河发行员工刘保轩见义勇为,热心助人不留名。原来,今年春节期间,电视台小梁不慎事被一辆车撞到后昏迷,缝事车辆逃逸,危难之时,下头事班回家的刘保轩把伤家。康终年,的者家属几经打听,发复后,伤者家属几经打听,头来锦旗。

本报记者 崔如坤 通 讯员 魏忠友 摄影报道



编贷300万 潜逃一年被抓

郓城一男子伪造材料骗贷,因无力偿还潜逃至云南,目前已被抓获

本报郓城3月19日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 郓城男子赵某利用伪造的 材料贷款,以各种名目从当地 信用社骗取贷款300万元,后因 无力偿还仓皇潜逃。近日,郓 城警方在云南昆明将潜逃一 年之久的赵某抓获,19日,警方

去年3月份,郓城县公安局 经侦大队接到该县信用社张 姓经理报案称,当地男子赵某

提请检察机关批准逮捕。

自2011年至2012年,先后从该信用社贷款300余万元,2013年1月贷款到期后,赵某拒不归还贷款,并手机停机,人不知去向。

接到报案后,办案民警经大量走访调查,确认赵某已携款潜逃,遂即对其上网追逃。直到今年3月5日,警方锁定赵某潜逃至云南一带,遂赶赴云南实施抓捕。11日,在云南昆明警方的协助下,于昆明火车站将

准备再次潜逃的赵某抓获。经审讯,赵某对多次伪造材料骗取贷款的行为供认不讳。

经查,赵某自2011年以做 化工厂、修高速路、开酒店等 为名,骗取亲朋好友的信任 后,先是让张某、刘某、王某为 自己做担保贷款30万元,后由 于自己身上有贷款,不能再作 为主贷,又以王某某、孙某等 作为主贷,分别让李某、马某、 田某,孙某某等亲朋作为担保 人,私自刻制李某等人印章, 然后利用伪造材料先后从信 用社骗取贷款280余万元。

除将一部分贷款用于偿还了个人欠款及部分贷款外,其余贷款皆被赵某挥霍。去年1月份,眼看贷款到期,自知无力偿还,赵某干脆不去偿还欠款,还故意更改了手机号码,最后以逃往外地等方式逃避信用社催款,没想到潜逃云南一年后终究难逃法网。

少女欲跳河轻生 民警妙计施救

本报曹县3月19日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋银生) 河 南一少女因失恋欲跳河轻生,被 曹县庄寨派出所民警及时救下。 19日,王某家人到派出所表示感 谢。

3月12日上午8时许,曹县庄寨派出所接到报案称,庄寨镇车寨大桥上有一少女要跳河轻生。民警赶赴现场,发现少女坐在桥中栏杆上,随时都有掉下去的可能,脚下湍急的河水深达两米。少女情绪非常激动,大声叫嚷不让人靠近。

经了解,少女姓王,现年17岁,家住河南兰考,父母离异,和奶奶一起生活。因男朋友高某不接也不回电话,便以为高某要和其分手,一时接受不了欲寻短见。

高尚海马上核实到了高某家住庄寨镇某村,对王某说:"我也是高某的叔叔,他很听我的话,他 不是这样的人……"对话期间,协 警张帅等人已机智地转到了王某 身后,迅即将王某从栏杆上拉下, 其余警力瞬间围上将其解救。

刑满释放成黑户 男子就业屡碰壁

本报单县3月19日讯(记者 邢孟 通讯员 刘坤龙) 单县 一男子王某曾因抢劫罪被判入 狱,近日刑满释放后却成了黑户, 没有了身份信息,找工作屡次碰 壁。单县莱河镇派出所户籍民警 了解情况后,18日,为王某补录了 户口,办理了二代身份证。

王某是单县菜河镇人,1999年因抢劫罪被判处死刑缓期二年执行,后因王某在狱中表现优秀,先后减刑7次,于今年8月2日刑满释放回到单县老家。但因在1999年人口信息录入时因其本人在监狱服刑,未将其户口上报,导致其没有户口。刑满回家的王某,因没有身份信息,多次找工作碰壁,至今无法解决就业问题。

走访了解到王某的困难后, 莱河派出所户籍民警立即入村走 访调查核实其家庭情况,并向提 供证明材料的当事人落实,最后 通过法院调取刑事判决书证实, 最终,在8月18日为王某补录了户 口,办理了二代身份证,解决了其 无户口问题。